NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 00212

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, PaguaTtop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.6, 1.9, 2.0,
BMW 3 (e46) 30 1998-2001
KomnnekT kpenexa
03 Banka 4 Bont DIN 933 — 8.8 08x020 14 wr
04 Barnka 5 Bont DIN 933 — 8.8 08x035 2 wr
1 KM 51x20 A40 M8 6wr |6 ILlait6a posepa DIN B 127 16 Wt
MO8, cpegHssa cepusa
2 Mpocraeka 15 2wt |7 *Lligg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 08 16 wr
3 Nemncep 3wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.3akpennTb Banky k NoHXxepoHaM Ha LUTaTHbIN kKpenex cTabunuaaTopa nonepeyHon YCTOMYNBOCTH.

2.3akpenuTb NepBbI NUCT 3awwmnTbl K banke Bontamu M8x20 ¢ LWWan6amum v p. LWanbamu 8.

3.3akpenuTb NepBbI NMUCT 3aLUMTbl B OTBEPCTUSI KpENneHus nbiibHuka, ncnonb3ys KI 51x20 A40 M8, Mpoctasku 15, Bontel M8x35, LWaibbl n p.
LLanbbl 8.

4.CoefieHnTb BTOPOW NNCT 3awwuThbl ¢ nepebiM Bontammn M8x20 ¢ LWanbamu u p. WarGamu 8.

5.3aKkpenuTb BTOPOW NMUCT 3alUmMTbl K TAram nonepeyHbix 6anok, ncnons3ys K1 51x20 A40 M8, Bontel M8x35, LLanbbl n p. LWainbb 8.

6.Ha nonepeyHyto 6anky HaBecutb Ckobbl. 3akpenuTb 3agHUE TOYKM 3awwmThl K ckobam, ncnonbays bontel M8x20, LWainbbl n p. Wainbb 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:19:26




